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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Αλλαγή σκυτάλης στην Ανδρομέδα 
 

Η Εταιρία ALPHA TRUST-ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ Α.Ε.Ε.Χ. ενημερώνει το επενδυτικό κοινό για την 

απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου να προτείνει τον  κ. Βασίλη Κλέτσα στην Τακτική Γενική 

Συνέλευση Μετόχων της Ανδρομέδα, στις 03/05/2022, για να αναλάβει νέος διευθύνων 

σύμβουλος. Ο κ. Κλέτσας με εμπειρία άνω των τριών δεκαετιών στον κλάδο έχει μεταξύ άλλων 

διατελέσει διευθύνων σύμβουλος των εταιρειών επενδύσεων χαρτοφυλακίου ΔΙΑΣ και Global.  

Ο απερχόμενος διευθύνων σύμβουλος κ. Κώστας Τζινιέρης δήλωσε: «Μετά από 22 χρόνια στο 

τιμόνι της μοναδικής, πλέον, εταιρείας χαρτοφυλακίου της χώρας, και εξήντα χρόνια εργασίας, 

ήλθε η ώρα να αποχωρήσω. Στη διάρκεια της θητείας μου η εταιρεία αντιμετώπισε καλές και 

κακές περιόδους αλλά χάρη στους ανθρώπους της και την υποστήριξη των μετόχων της 

κατάφερε να ανταπεξέλθει ευπρόσωπα. Είμαι βέβαιος ότι οι ικανότητες και η εμπειρία του 

Βασίλη θα οδηγήσει σε ακόμη καλύτερα αποτελέσματα την εταιρεία μας». 

Ο κ. Κλέτσας δήλωσε: «Είναι μεγάλη χαρά και τιμή η πρόταση να αναλάβω τη διεύθυνση της 

μοναδικής εταιρείας χαρτοφυλακίου της Ελλάδας. Πάντα πίστευα ότι οι ΑΕΕΧ πλεονεκτούν στη 

διαχείριση κεφαλαίων λόγω του κλειστού τύπου και του μακροπρόθεσμου ορίζοντα που τις 

χαρακτηρίζει. Η Ανδρομέδα το έχει αποδείξει περίτρανα στην μακρά της πορεία. Θέλω να 

ευχαριστήσω τον Κώστα Τζινιέρη και την ομάδα του για την άψογη δουλειά τους και πιστεύω ότι 

θα συνεχίσουμε με επιτυχία το έργο τους».  

Ο κος Κώστας Τζινιέρης  θα εξακολουθήσει να ασκεί τα καθήκοντα του Διευθύνοντος Συμβούλου, 

μέχρι την αντικατάστασή του.  

 

Σημ.: Ο κ. Βασίλης Κλέτσας είναι κάτοχος πτυχίου Οικονομικών (McGill University, Montreal, 
Canada) και μεταπτυχιακού Monetary Economics (Queen Mary College, London, England). Έχει 
διατελέσει διευθύνων σύμβουλος των εταιρειών Global New Europe Fund ΑΕΕΧ, και ΔΙΑΣ ΑΕΕΧ, 
υπήρξε μέλος πλήθους επενδυτικών επιτροπών και Υπεύθυνος της Μονάδας Ανάλυσης Αγοράς 
και Επικοινωνίας στην ΕΧΑΕ. Είναι πιστοποιημένος αναλυτής και διαχειριστής επενδύσεων από 
την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (Δ) και πιστοποιημένος στο ESG Investing από το CFA Institute. 
 


